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Formblatt „Erklärung zur Eignung“

-Leistungsfähigkeit des Unternehmens-Allgemeiner Hinweis
Dieses Formblatt ist von dem Bietenden, bei Bietergemeinschaften von dem Mitglied der Bietergemeinschaft vollständig und bei „Eignungsleihe“ von dem „anderen Unternehmen (Dritten)“ in dem Umfang ausgefüllt einzureichen, in dem sich der Bietende/ die Bietergemeinschaft auf die Eignung dieses Unternehmens beruft.












	
	



Hinweis: Die grau hinterlegten Felder sind auszufüllen.


(Name und Anschrift des Bietenden/ der Bietergemeinschaft; Eignungsleihendes Unternehmen)



Erklärung zur Eignung
 

Wir, das o. g. Unternehmen, erklären im Hinblick auf unsere Eignung, insbesondere zu unserer beruflichen und technischen Leistungsfähigkeit gem. § 122 Abs. 2 Nr. 2 GWB, Folgendes:

[bookmark: _Hlk164272670]-Berufliche Leistungsfähigkeit-

Nachweis der Mindestanforderung an Referenzen

Wir erklären, dass wir mindestens folgende Referenzen nachweisen können:

· 1 Referenz zum Nachweis einschlägiger Erfahrung mit Literaturstudien, hier insbesondere Onlinerecherchen und dem Aufbau von Literaturdatenbanken
· 2 Referenzen zum Nachweis von Kenntnissen der Erstellung und Anwendung von geologischen 3D-Modellen in nationalen und/oder internationalen Projekten 
· 2 Referenzen zum Nachweis von Kenntnissen zur Erfassung von Ungewissheiten, in der Bewertung und Visualisierung von Ungewissheiten sowie zur Erarbeitung von Lösungsansätzen zum Umgang mit Ungewissheiten in geologischen 3D-Modellen 
· 1 Referenz zum Nachweis von Kenntnissen und fundiertem Wissen zu den Wirtsgesteinen Steinsalz, Ton- und Kristallingestein in Deutschland

[bookmark: _Hlk161681372]
Im Rahmen der Vorlage der Referenzen ist es nicht zwingend erforderlich, dass die Erbringung aller vorgenannten Tätigkeiten jeweils durch gesonderte Referenzen nachgewiesen wird. Vielmehr ist es auch möglich, dass einzelne Referenzen mehrere oder auch alle der geforderten Tätigkeiten abdecken. Die Referenzen sind durch einschlägige Publikationen nachzuweisen. Zwingend erforderlich ist aber, dass die Referenzen zusammengenommen alle vorgenannten Tätigkeiten nachweisen. Es kann ferner auf eingereichte Unterlagen verwiesen werden.

Der Bietende erklärt sich mit der Abgabe des Angebots bereit bei Bedarf Informationen bereitzustellen, die geeignet sind, die Referenzen hinsichtlich ihrer Validität zu überprüfen.

Zum Nachweis werden folgende Angaben gemacht:

	Referenzprojekt 1

	Projektbezeichnung
	 Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftraggebender des Referenzprojekts
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Adresse: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Art des o. g. Auftraggebenden
	|_| öffentlich
|_| privat

	Ansprechperson des o. g. Auftraggebenden
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Tel.-Nr.: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
E-Mail: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Beschreibung der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen des Bietenden (Auftragsgegenstand, Produkt, Produktbeschreibung)
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Zeitraum der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftragswert der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen in EUR netto
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.



	Referenzprojekt 2

	Projektbezeichnung
	 Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftraggebender des Referenzprojekts
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Adresse: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Art des o. g. Auftraggebenden
	|_| öffentlich
|_| privat

	Ansprechperson des o. g. Auftraggebenden
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Tel.-Nr.: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
E-Mail: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Beschreibung der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen des Bietenden (Auftragsgegenstand, Produkt, Produktbeschreibung)
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Zeitraum der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftragswert der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen in EUR netto
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.



	Referenzprojekt 3

	Projektbezeichnung
	 Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftraggebender des Referenzprojekts
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Adresse: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Art des o. g. Auftraggebenden
	|_| öffentlich
|_| privat

	Ansprechperson des o. g. Auftraggebenden
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Tel.-Nr.: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
E-Mail: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Beschreibung der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen des Bietenden (Auftragsgegenstand, Produkt, Produktbeschreibung)
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Zeitraum der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftragswert der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen in EUR netto
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.



	Referenzprojekt 4

	Projektbezeichnung
	 Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftraggebender des Referenzprojekts
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Adresse: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Art des o. g. Auftraggebenden
	|_| öffentlich
|_| privat

	Ansprechperson des o. g. Auftraggebenden
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Tel.-Nr.: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
E-Mail: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Beschreibung der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen des Bietenden (Auftragsgegenstand, Produkt, Produktbeschreibung)
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Zeitraum der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftragswert der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen in EUR netto
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.



	Referenzprojekt 5

	Projektbezeichnung
	 Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftraggebender des Referenzprojekts
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Adresse: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Art des o. g. Auftraggebenden
	|_| öffentlich
|_| privat

	Ansprechperson des o. g. Auftraggebenden
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Tel.-Nr.: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
E-Mail: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Beschreibung der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen des Bietenden (Auftragsgegenstand, Produkt, Produktbeschreibung)
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Zeitraum der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftragswert der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen in EUR netto
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.



	Referenzprojekt 6

	Projektbezeichnung
	 Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftraggebender des Referenzprojekts
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Adresse: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Art des o. g. Auftraggebenden
	|_| öffentlich
|_| privat

	Ansprechperson des o. g. Auftraggebenden
	Name: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
Tel.-Nr.: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
E-Mail: Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Beschreibung der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen des Bietenden (Auftragsgegenstand, Produkt, Produktbeschreibung)
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Zeitraum der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Auftragswert der im eigenen Unternehmen erbrachten Leistungen in EUR netto
	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.




-Technische Leistungsfähigkeit-

Als Nachweis ist eine Beschreibung der technischen Ausstattung, z.B. Ausstattung der Server, welche 3D-Software genutzt wird u.ä., zu erstellen, die den Anforderungen aus der Leistungsbeschreibung zur Umsetzung des Forschungsvorhabens entspricht.

Wir gewährleisten die für die Erbringung der Forschungsleistung geforderten technischen Mittel und Ausstattungen insbesondere mit Maschinen, Geräten und Werkzeugen.

Beschreibung der technischen Ausstattung: 
Klicken Sie hier, um Text einzugeben.






	Klicken Sie hier, um Text einzugeben.,
 Klicken Sie hier, um Text einzugeben.
	
	
Klicken Sie hier, um Text einzugeben.

	Ort, Datum
	
	Name des Erklärenden in Textform
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